

- Поштујем руководство Републике Српске, поштујем и оне који су у опозицији и желим да останем неко ко подржава српски народ у Републици Српској. Нећу да се мијешам у изборни процес. Народ у Републици Српској изабраће оног кога жели", казао је Вучић.



Предсједник Србије Александар Вучић је рекао да је почетак градње дионице ауто-пута од Раче до Бијељине много важно и за Бијељину, и Републику Српску и Србију.

"Волим Семберију, Бијељину и Републику Српску, поштујем наравно Босну и Херцеговину. Ово нема везе са политичарима него са народом. Србија ће 80% учествовати у градњи ове дионице. Ми смо и мост преко Саве изградили и то је много важно када ви из Бијељине за сат и десет минута стигнете до Београда", казао је Вучић, гостујући у Дневнику 2 БН ТВ.

Он је нагласио да када отворимо границе, а мораћемо их, каже он, отворити - да ли кроз

Отворени Балкан или како год -, то ће бити сат и десет минута од центра Бијељине до Београда.

"То ће просто тада бити све другачије. То доводи нове инвестиције, нове послове у Српску, Бијељину, Посавину...То је нешто што је много важно и веома се радујем томе", казао је Вучић.

Он наглашава да је то изуто важно за Републику Српску, јер ће Бијељину када се сагради овај ауто пут до Бањалуке и Тузле, према Сарајеву, направити новим регионалним чвориштем и биће важно и за привреду и повезаће Србију и Српску много брже и много ближе него до сада.



Вучић је данас у Бијељини присуствовао свечаности поводом Дана српског јединства, слободе и националне заставе.

На питање да ли постоји данас српско јединство, Вучић је рекао да не треба да се стидимо својих разлика.

"Ми имамо политичких разлика и много разлика у увјерењима и не треба да се стидимо тога. Напротив, поштујући те разлике једни код других чини ми се да можемо да створимо такву врсту заједништва и јединства. Постоји нешто што смо, чини ми се успјели, људи су то увјерен сам сигурно примијетили, и нећу да говорим о кампањи и политици, али у односима између Србије и Републике Српске, политичких представника нема међусобних напада и то вријеме смо превазишли. Имамо поштовање једни према другима, разумијемо да смо припадници једног те истог народа који живе у различитим државама", казао је Вучић.

Он је и овом приликом поновио да је пред нама тежа зима него што људи мисле, прије свега у финансијском за све државе и ентитете због, како је казао, свих свјетских прилика, да не улазимо у локалне и регионалне прилике.

"Тежа зима је због енергената, због хране, јер ће све то бити проблем у годинама које долазе, а следећа зима будите увјерени биће још гора него што је ова", казао је Вучић, наводећи да због свега тога треба да се држимо што је могуће више заједно, да се поштујемо и да размишљамо како то све да превазиђемо и да видимо како једни другима можемо да помогнемо.

